Bereich Thema Schwierigkeit

Algebra Lineare Gleichungssysteme - Anwendungsaufgaben *

Bewegungsaufgabe 4

Mit der Stromung erreichte ein Schwimmer eine Geschwindigkeit von 1,3m/sec, gegen die Strémung nur
0,3m/sec . Wie grol3 waren die Geschwindigkeiten von Schwimmer und Fluss?

Selle ein Gleichungssystem mit zwei Variablen auf.
Bestimme die Losungsmenge des Gle chungssystems.
Gib die gesuchten Geschwindigkeiten an.
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x: Die Geschwindigkeit des Schwimmersin m/sec
y: Die Geschwindigkeit des Flussesin m/sec

Gleichungen: x+y=13Ux- y=0,3
Losungsmenge: L={ (0,8|0,5) }

Antwort: Der Schwimmer hat die Geschwindigkeit 0,8m/sec, der Fluss 0,5m/sec.
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